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Αθήνα  24-01-2013

Αρ. Πρωτ. ΔΥ6β/Γ.Π./οικ.8700

Ταχ. Δ/νση : Αριστοτέλους 19
Ταχ. Κώδικας : 101 87
Πληροφορίες : Δ. Σιακοτού 
Τηλέφωνο : 210-8219313 
FAX                  : 210-8214397
Email               : dsiakotou@yyka.gov.gr 

ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος,  με  διαδικασία 
διαπραγμάτευσης,  προμήθειας  πόσιμου  διαλύματος  υδροχλωρικής 
μεθαδόνης, για τις ανάγκες του ΟΚΑΝΑ. 

Έχοντας υπόψη:

1.  Τη  με  αριθμό  πρωτ.  ΔΥΓ6/Γ.Π.  121880/16-01-2013  απόφαση  της  Γενικής 

Γραμματέως του Υπουργείου Υγείας, έγκρισης σκοπιμότητας για την προμήθεια 

πόσιμης υγρής υδροχλωρικής Μεθαδόνης.

2. Το απόσπασμα πρακτικού της 53ης /21-12-2012 Συνεδρίασης  του ΟΚΑΝΑ στο 

οποίο  τεκμηριώνεται,  ο  επείγον  χαρακτήρας  και  η  αναγκαιότητα  της 

συγκεκριμένης προμήθειας και εγκρίνονται:
α. η άμεση προμήθεια ποσότητας μεθαδόνης με απευθείας ανάθεση μέχρι  το 

ποσό των 20.000,00 ευρώ + ΦΠΑ, 

β. οι τεχνικές προδιαγραφές 

γ. η μεταφορά στην Κεντρική Αποθήκη Υλικού  (ΚΑΥ) του Υπουργείου Υγείας και 

από την ΚΑΥ στις Μονάδες χορήγησης μεθαδόνης του Οργανισμού στην Αττική 

και Θεσσαλονίκη, οι οποίες θα βαρύνουν τον Ανάδοχο. 

Η  Υπηρεσία  μας  προτίθεται  να  προβεί  στην  προμήθεια  πόσιμης  υγρής 
υδροχλωρικής Μεθαδόνης,  για τις ανάγκες του ΟΚΑΝΑ, με τη διαδικασία της 
διαπραγμάτευσης λόγω του επείγοντος χαρακτήρα της, συνολικού ποσού έως 
είκοσι χιλιάδων ευρώ (20.000,00) πλέον Φ.Π.Α. 6,5%, συμπεριλαμβανομένου 
του  κόστους μεταφοράς  στην  Κεντρική  Αποθήκη  Υλικού   (ΚΑΥ)  του 
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Υπουργείου Υγείας και από την ΚΑΥ στις Μονάδες χορήγησης μεθαδόνης 
του Οργανισμού στην Αττική και Θεσσαλονίκη.
Για το λόγο αυτό καλούνται  οι  ενδιαφερόμενοι  να υποβάλλουν την προσφορά 

τους  μέχρι  την Τρίτη  29-  01– 2013,  ώρα 14:30 μ.μ.  στην  Υπηρεσία Γενικού 

Πρωτοκόλλου  του  Υπουργείου  (ισόγειο  κτιρίου  Αριστοτέλους  19)  σε  κλειστό 

φάκελο με την ένδειξη «ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΠΟΣΙΜΟΥ  ΔΙΑΛΥΜΑΤΟΣ  ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΗΣ  ΜΕΘΑΔΟΝΗΣ»,   που  θα 

συνοδεύεται από αίτηση συμμετοχής

Στην προσφορά θα πρέπει να ληφθούν υπόψη:

α. οι τεχνικές προδιαγραφές, 

β.  ο προσδιορισμός με σαφήνεια του κόστους και το συνολικό κόστος της 

προμήθειας 

γ. Οι κρατήσεις θα είναι: α)  3% ΜΤΠΥ επί της καθαρής αξίας χωρίς ΦΠΑ και 

θα  υπόκεινται σε κράτηση χαρτοσήμου   2%  και   20% ΟΓΑ χαρτοσήμου επί 

του 2% και β)   0,10%  επί της καθαρής  αξίας του εκτός ΦΠΑ, υπέρ της 

Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στην παρ.3 του άρθρου 4 του ν 4013/19-9-2011(ΦΕΚ Α΄ )

δ. η προσφορά θα αφορά στο σύνολο την προμήθεια του είδους. 

Η παράδοση των ειδών θα γίνει εντός είκοσι (20) ημερών από την υπογραφή της 

σχετικής σύμβασης.

Η πληρωμή  θα γίνει μετά την ποιοτική και ποσοτική  παραλαβή των παραδοτέων 

ειδών από αρμόδια Επιτροπή που θα οριστεί σχετικά.   

       Οι τεχνικές προδιαγραφές του αναφερόμενου είδους είναι οι κάτωθι :

Συνοπτική περιγραφή του είδους : Διάλυμα Υδροχλωρικής Μεθαδόνης 

Προορισμός : Κρατικό Μονοπώλιο Ναρκωτικών για τις ανάγκες του ΟΚΑΝΑ.

Το  πόσιμο  διάλυμα  Υδροχλωρικής  Μεθαδόνης  θα  έχει  άδεια  κυκλοφορίας  στην 

Ελλάδα  ή  σε  χώρα  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης,  θα  εκπληρώνει  τους  όρους  της 

Ελληνικής Φαρμακοποιίας  V ή της Ευρωπαϊκής ή της χώρας προέλευσης και  θα 

περιέχει Υδροχλωρική Μεθαδόνη 10mg/ml.

Κατά την παράδοσή του στην Κεντρική Αποθήκη Υλικού (Κ.Α.Υ.)  θα συνοδεύεται 

από Πιστοποιητικό Ανάλυσης.  

Συσκευασία 
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  Τα παραδοτέα λίτρα θα περιέχονται σε περιέκτες με πώμα ασφαλείας. Οι περιέκτες 

να είναι τοποθετημένοι  μέσα σε στέρεα κιβώτια κατάλληλα συσκευασμένα για την 

ασφαλή  μεταφορά  τους.  Μέσα  σε  κάθε  κιβώτιο  θα  περιέχονται  μέχρι  8 

σκουρόχρωμες  γυάλινες  φιάλες  των  500  ml που  θα  καλύπτονται  με  πλαστικό 

περιτύλιγμα ασφαλείας.

Κάθε κιβώτιο να αναγράφει εξωτερικά τον αριθμό παρτίδας και ημερομηνία λήξης του 

προϊόντος.

Οι περιέκτες θα φέρουν καλά κολλημένη ετικέτα με διπλή ερυθρή γραμμή που θα 

γράφει  με  Ελληνικά  κεφαλαία  γράμματα  «ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ» 

«ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ» διαγωνίως δε  «ΚΡΑΤΙΚΟ ΜΟΝΟΠΩΛΙΟ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ» 

«ΕΙΔΟΣ Ο.ΚΑ.ΝΑ.» και  από κάτω με κόκκινα Ελληνικά μικρά γράμματα «πόσιμο 

διάλυμα υδροχλωρικής μεθαδόνης 10mg/ml» , καθώς και τον αριθμό παρτίδας, τα 

στοιχεία του παραγωγού οίκου και την ημερομηνία λήξης.

Η ημερομηνία λήξης του προϊόντος να μην είναι μικρότερη των δύο ετών.

Ο αριθμός παρτίδας ,  το είδος και  τα  στοιχεία του παραγωγού οίκου δύναται  να 

αναγράφονται σε ξεχωριστή ετικέτα.

Οι  ειδικές  συνθήκες  φύλαξης  και  χρήσης  θα  πρέπει  να  αναγράφονται  επί  της 

ετικέτας.

Προτείνεται το μέγεθος των παραδοθεισών ποσοτήτων να είναι μέχρι 2.500 λίτρα 

ανά παρτίδα.

Ο παραγωγός οίκος θα πρέπει να έχει άδεια παραγωγής διαλύματος μεθαδόνης από 

την αρμόδια αρχή της χώρας του.   

  

Η  τεχνική και οικονομική προσφορά,  θα υποβληθούν σε τρία (3)  αντίγραφα, σε 

σφραγισμένο  φάκελο  στην  Διεύθυνση  Προμηθειών  -  Τμήμα  Β΄  του  Υπουργείου 

Υγείας (Αριστοτέλους 19). 

                                                                                  Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                                                                     ΠΕΛΟΠΙΔΑΣ ΚΑΛΛΙΡΗΣ
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:                                                   
   Ο.ΚΑ.ΝΑ                                                      
   Αβέρωφ 21, Τ.Κ. 10433                              

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:                                   
Διεύθυνση Προμηθειών 

   Τμήμα Β΄                                               
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